
試食会アンケート（平成26年8月30日）

1 1 0 1 1 4 4 1 0 0 0 1 0 0 1 0 2 2 2 0 2 2 4 3

2 1 0 1 1 4 4 2 2 2 2 2 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 5 5

3 0 1 1 5 5 -1 2 -1 0 0 1 2 -1 -2 -1 1 -2 1 -1 1 4 2

4 0 1 1 5 4 1 2 2 1 2 -1 1 0 2 -1 1 -2 1 1 2 5 2

5 0 1 1 5 5 2 -2 2 2 2 0 0 0 2 0 2 0 2 0 2 4 3

6 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 5

7 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 5

8 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 4

9 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 0 1 1 1 0 2 1 2 4 4

10 0 1 1 5 5 -1 2 2 2 2 0 1 0 0 -2 2 0 2 2 2 5 5

11 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 0 2 0 2 0 2 2 0 2 2 5 4

12 0 1 1 5 5 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 3

13 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 0

14 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 5

15 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 0 2 0 0 -2 2 -1 2 2 2 5 5

16 0 1 1 0 0 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 2 4 4

17 0 1 1 5 5 2 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 2 5 4

18 0 1 1 5 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 5

19 0 1 1 5 5 0 0 0 2 2 0 2 0 2 -2 0 0 0 2 2 4 5

20 0 1 1 5 5 1 1 2 2 2 0 2 1 2 1 2 -1 2 2 2 5 5
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21 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 5

22 0 1 1 5 5 2 0 2 2 2 0 0 -1 0 0 2 0 2 2 2 4 4

23 0 1 1 5 5 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 2 1 -1 2 2 4 4

24 0 1 1 5 5 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 5 3

25 0 1 1 5 5 -2 2 2 2 2 1 1 1 2 1 2 2 2 2 2 5 4

26 0 1 1 5 5 0 1 2 2 2 1 2 0 1 0 0 -1 1 2 2 5 5

27 0 1 1 5 5 1 2 2 1 2 0 1 1 1 0 1 1 1 2 2 5 5

28 0 1 1 5 5 1 0 1 1 2 -2 -2 0 2 0 0 0 0 -1 0 5 5

29 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 5 4

30 0 1 1 5 5 2 -2 2 2 2 0 2 0 2 0 2 2 2 2 2 5 5

31 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 4

32 0 1 1 4 5 0 0 2 2 2 2 -1 1 0 1 1 2 1 0 2 4 3

33 0 1 1 5 5 1 0 2 0 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 4 4

34 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 0 2 0 0 0 0 0 2 2 2 5 3

35 1 1 1 5 5 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2

36 1 1 1 4 4 0 -1 2 1 2 0 0 2 1 0 2 1 2 1 1 3 2

37 0 1 1 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5

38 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 5

39 0 1 1 5 5 1 1 1 1 1 0 1 1 0 -1 1 0 1 1 1 5 3

40 0 1 1 5 5 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5

41 0 1 1 4 4 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 5 5

42 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 -2 2 2 2 2 5 5

43 0 1 1 5 5 0 0 2 2 2 2 2 2 0 -2 2 0 2 2 2 5 4

44 0 1 1 5 5 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 2 5 5

45 1 1 1 5 5 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 4

46 0 　 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 5 5

47 0 1 1 5 5 1 2 2 2 2 2 2 0 0 1 2 0 0 1 2 5 5

48 0 1 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 5 3

49 0 1 1 5 5 2 2 2 2 5 5

50 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 5 4

51 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 　 2 2 2 5 5

52 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 5 4

53 0 1 1 5 5 1 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 5 5

54 0 1 1 5 5 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 5 4

55 0 1 1 5 5 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 5 5

56 0 1 1 5 5 -1 1 2 1 1 2 2 0 -1 0 1 0 0 1 2 4 2



57 0 1 1 4 3 0 0 -1 -1 -1 -1 -2 1 1 0 0 1 0 0 0 3 1

58 0 1 1 5 4 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 3 3

59 1 1 1 5 4 0 -1 1 0 2 0 5 2

60 0 1 1 4 4 4 4

61 0 1 1 5 5 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 1 1 2 2 4 4

62 0 1 1 4 4 1 2 2 2 2 1 2 1 1 0 1 0 2 1 2 5 5

63 1 1 1 5 5 2 2 2 2 2 1 2 -1 0 0 0 0 2 1 0 4 3

64 0 1 1 1 0 1 -1 -1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 -1 4 4

65 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 5 5

66 0 1 1 4 4 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 1 1 1 4 3

67 0 1 1 5 5 2 2 2 2 2 2 2 0 2 2 2 2 2 2 2 5 5

68 0 1 1 5 5 4 1

69 0 1 1 5 4 2 2 2 2 2 0 1 1 2 1 2 2 2 2 2 5 5

70 0 1 1 5 5 2 -2 2 2 2 1 1 0 2 1 2 0 1 2 1 5 5

計 7 0 1 1 0 11 57 70 326 321 74 77 103 103 113 56 87 56 72 38 90 54 84 92 104 321 278

0 1.4 1.4 0 15.7 81.4 100 4.7 4.6 1.1 1.1 1.5 1.5 1.6 0.8 1.2 0.8 1.0 0.5 1.3 0.8 1.2 1.3 1.5 4.6 4.0

注１）　おいしい（５，４，３，２，１）の5段階評価

注３）　例えば、盛り付け印象　大変良いー大変悪いまで（５，４，３，２，１）の形での5段階評価

割合

注２）　例えば、カジュアル性については　カジュアル（２，１，０，１，２）フォーマル　の形で評価


